Moabnpotikd B’ Mvpvaciov

& ﬂ@: Ke@. 7 OcTikoi Kol apviTiKol

& apOpuot.

Mépoc A'. Ocwpia.
1. TToiec civai o1 1810TNTEC Twv SuVAPEWV.
2. TToia €ival n TpoTePaIOTNTA TWV TTPAE EWYV;

Mépoc B'. Aoknoeig.
1. Na vivouv o1 ipdgeig:

(D= (%= (-1)*= (-1 (-1)°=
(-2y°=  (-2)= (-2)'= (-2)°= (-2)°=
(-3)=  (-3)= (-3)%= (-5)%= (-10)'
(-10)*=  (-10)*= (-10)*= (-10)°= (-10)°=
(3% (-4)° (-1000)°=  (-200)°=  (-2000)°=

2. Na umoAoyioeTe TI¢ TapakdTw SUVAEIC:
o) —(—10° B —(-7 v —(-6)
8 (-2  ® —(-1) o9 —(-1")

3. Na ouykpiveTe Toug eTOpevouC aplOpoUC, TOTOOETWVTAC OTA Kevd To KaATdAAnAo
oUppoAo (<, >, =)

a (=300 B (=5)...0
y) (—6)°...6° 8 (=7°...7
g ~5°...5° ot) (—9)'... -9l

Idi16TNnTeC TWY duvduewv
4. Na uttoAoyigeTe TIC TTAPAKATW SUVAHEIC:

o) (Y ()
o (3 o) w( )
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5. Na ypdyeTe pe Tn Hopeh piag dUvapung TiI¢ TapaoTdoeig:

a) 2°-27 p) 7'2:7°
2 3 7 & 11]5
g) (—3)*: (=3 ar) 28.3%
6310
O (-6 (-7 W g
8) (—48)' 6! ) (29
w) ((-5)°)° ) (— 5%
6. Na ypdyeTe pe Tn Hopyn Hiag dUvapng Ti¢ TapaoTdoelg:
a) 2,54 44 p) 28°:7°
7) 454154 8) (—36)°:18°
553 (—72)*
2 113 ) 92
_ 34 52y
0 (=34 n) = 52)

173 13)*

VO

7. Na yivouv o1 mpageig:

a. (-2)3(-2)? p. (-3)3(-3)* v. 5352 5. 9292
e. (-2)°:(-2)? otT. (-3)":(-3)° . 58:5* n. 93:98
8. Na yivouv o1 mpd€eic:
a. (-2)°.(-3>  p.(-3).(-2) y. 58.38 5. 9323
e. (-2)°>:(-6)°>  ot. 107:(-2) . 48:28 n. 92:(-3)2
9. Na Ppeite TIC TIHEC TWY TTAPACTACEWV:
25 . 210 315
@) ol B) 34,38
(AR (=4 (=4)
Y) 72. 79 6) (_ 4)10 . (_4)3
(=" (=2)" (st
£) L '((_ - ot) (S%.5M). (5.5
Yelidoa 2 o) -




MoOnpotika B’ T'vpvaciov. Ve

Ap1BUNTIKEC TTAPACTACEIC

10. Na vivouv o1 ipd¢eig:
a. 23+(-2)? B. (-1)3+(-2)*+42  v.53+(-1)2 3. 9%+(-3)?

11. Na vivouv o1 pd¢eig:
a. 42-(-3)(-2) p. (-2)°+(-1)(-2)*-3? v. (-6)*+(-200):(-5)°

5. 16:(-2)%+(-3)2.(-4) ) -2-6.(-4)?-1
12. Na PpeiTe TIC TIHEC TWV TAPACTACEWV:

o |3 (3) 0 ()] 5
e (3)

P Fr_%f—é-(‘ %)J () -cw

2

) {2%3-(-1)%[(—2)2 H -23}:(-1_22)

(=2 + (=2 + (- )" [ 1V /1 T
G B

13. AivovTai o1 TapaoTdosig:
A=42 - (32-7) + (3-23-10%:5-62:9-2
B=(72-22 -12)8 + (2:33 -153:3)-(43 - 2-5%)-4-(2-13-4?)
a) Na umoAoyioeTe Thv TIPA TOUC.
p) Aivetai To KAdopa K:M
(A+1)3-(B+1)
Na e€eTdoeTe av To KAdopa cival avdywyo Kai av 6x! vad HETATpATEi o€ 100dUVANO

avdaywyo kAdopa.
14. Aivovtai o1 apiBuoi:

N (A

(=3 /3 21 28
) '[(7)_(25)2+215;23]

Na Bpeite tnv TIUN NS TAPACTAONS:
A=[x+y): &+

O Yerida 3
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?\ 15.  Na umoAoyioToUv ol TIHEC TWV TAPAOTACEWV:
_ 3 4 2
A:( 25(;) _844 N 1025 :
128 427 (-209)
— 7 - — . 8
b (Y (=3)3

T

o {23 Sy %j :[—[5—42 +8§H;”

16. Aivetai n tapdoTaon:

()’ (&)’

x17: (%3 - x)

a) Na ypdyeTe Tnv mapdotach A w¢ pia dUvaun pdon 7o X.
p) Na ppeite Thv TIHA ThG TTapdoTaong A via:

A =

(—12)° a3, 2
G -[(—2)24 Y+ gt ]

X =

17.Na ppeite Tnv TIUA ThC TTApdoTAONG:

-] -G

yio x = 2015 kar y = — ——2—~%1~§

Yelhioa 4 0




